

# 就业服务局:优化营商环境 助力稳岗就业

本报记者 张芳

今年以来,就业服务局把优化营商环境作为深化改革、推进干部队伍建设年活动的主要抓手,积极转变服务方式,着力服务落地企业,助力稳岗就业。

## 巧搭平台促就业

“我们企业的工勤岗位人员,大多数是通过‘达旗智慧就业’平台入职的。”悠然牧场人事部的袁云龙笑着说。他介绍说,就业服务局提供的这个平台,只要用工企业在线注册成功后,就可以在平台上,直接筛选求职人员简历信息,找到符合公司岗位需求的人才。“现在,不出公司就能招到合适的人才了。”袁云龙也道出了很多企业的心声。

为了服务好企业,推进全旗就业工作深入开展,就业服务局积极搭建“达旗智慧就业”微信平台,不仅为求职人员、企业用工搭建起了无缝对接平台,也实现了企业招工、个人求职全部网络化,真正实现了信息多跑路、群众少跑腿。

“达旗智慧就业”微信服务平台,不仅有力地促进了全旗就业工作开展,也实现了服务企业效能提升。

## 惠民政策送上门

“听说,我们企业可以享受失业保险补贴政策了?”达拉特正通电力有限公司的邱晓燕,一来到就业服务局就开门见山地问道。就业服务局相关工作负责人立即就有相关政策作了详细的解读,并引导她一步步填写完善申报手续。“要不是你们多次打电话,我都不敢相

信这是真的,给我们减轻了不少压力。”邱晓燕满心欢喜地说道。

在就业服务局,邱晓燕还拿到了一本《优化营商环境服务企业政策汇编》,等待期间,她便认真翻阅起来。

根据相关政策,企业为职工缴纳失业保险,实行阶段性降低失业保险费率,由过去的2%降低至现在的0.5%,光是降费一项,就让邱晓燕激动不已。据悉,内蒙古达拉特旗正通电力有限责任公司2017年失业保险缴费总额为38485.78元,今年,根据相关政策规定,企业还将享受到失业保险政府补贴,补贴金额为上一年度企业缴纳总额的50%。

“省下的钱,我们可以用于职工技能培训、职工生活补助等,这样,就能更好地留住人才,促进企业稳步发展。”邱晓燕说道。

## 技能提升有帮助

人才是企业发展的根本。在推动营商环境优化过程中,就业服务局还将用工企业人员技能提升补助政策作为重点落实内容之一。对旗内依法参加失业保险,并取得国家职业资格证书,或者职业技能等级证书的企业在职职工进行个人奖励,鼓励职工不断学习,强化个人业务能力,提升个人及企业的竞争力。

“按照有关规定,依法参加失业保险累计3年以上,并从2017年1月1日起,在国家规定的职业(工种)目录中取得初级(五级)、中级(四级)、高级(三级)

职业资格证书,或有职业技能等级证书的职工都可以申请,按照证书等级发放补助金。”就业局工作人员杜玉娥介绍说。

这是一项专门针对企业职工个人进行的一项补贴政策,其主要目的就是鼓励企业职工在工作中不断强化学历,提升业务技能,满足企业发展需求,推动企业和个人稳步发展。

“以前是我们追着政策跑,现在是政府给我们送政策,让我们企业得实惠!”邱晓燕深有感触地说。她的这番话,也道出了就业服务局在推进优化营商环境过程中取得的实实在在的效果。

如今,就业服务局实行企业落地、就业服务启动的服务模式。截至目前,本年度已为152家企业减少缴纳失业保险169.75万元;对已取得职业资格证书的6名企业职工,发放培训补贴资金9500元;全旗各类企业“稳岗补贴”正在申报中。



## 关爱留守儿童 我们在行动



5月27日,平原街道办事处举办“5·29计生协会纪念日”活动。该街联合弘源大酒店,对辖区的16名留守儿童、贫困家庭儿童进行救助,并邀请妇幼保健院的医务工作者,为广大居民义诊。(白剑萍 摄影报道)

## 隔离护栏后移 交通压力缓解

本报讯(记者 王晓丽)近日,记者在多个十字路口见到,市政管理人员正加紧拆除部分隔离护栏。

位于第十二中学东边的锡尼路与和平路交叉十字路口,路面车道较少,上下学学生较多,车流量大,交通压力很大。为提升车辆通行率,记者看到,该路口拆了部分隔离护栏。此前到十字路口需要掉头的车辆,必须要等到绿灯时才能通行,而现在车辆不需要走到路口,只要在不影响交通行驶的情况下就可以掉头。

为加快推进城市道路交通信号灯配时智能化和交通标志标线标准化工作,切实提高辖区道路交通管理科学化、精细化、规范化建设,今年5月份,我旗交警大队联合市政管理局开展深化城市道路交通信号灯配时智能化和交通标志标线标准化排查治理工作,重点解决交通信号灯不符合标准、设置不规范和配时不合理,交通标志标线

缺失、不清晰,设置不合理等问题。

记者注意到,该路口进一步改造后,放学时段相对提升了车辆通行率。截至发稿时,我旗镇区共有12个路口交通隔离护栏后移,包括达拉特路和树林召大街,新华路和德胜街,新华路和树林召大街等车流量较大路口。另外,通过深入辖区道路、公路,对所有交通标志标线、交通信号灯、交通技术监控设备都进行逐一摸底排查。共调试交通信号灯、人行信号灯48次,更换安装标志牌29块,施画标志标线5000平米。

出租车司机李师傅说:“别小看那一小段隔离护栏,我觉得隔离护栏后移这一做法挺好,掉头车辆不用再像以前一样苦苦等待,非得等前面的车辆走完以后才能掉头,现在只要前面没有车就能随时掉头,对缓解交通压力还是有用的。”

## 通告

省道316线树林召至巴拉贡公路树林召至中和西段(原X618线树林召至中和西段)公路旧路大修工程将进行附属工程及展旦召和昭昭镇范围内部分段落面层施工,为保障施工期间公路安全畅通,根据《中华人民共和国公路法》《中华人民共和国公路管理条例》《公路安全保护条例》等法律法规规定,现将有关事项通告如下:

一、封闭施工范围:为保证项目安全有序实施,确保过往车辆、行人安全,展旦召和昭昭镇范围内部分段落(柳林段K21+463-K26+000、二狗湾段K26+963-K30+300、城拐段K32+000-K33+120、白

泥窑子段K37+613-K40+330)面层施工时全线封闭。其他路段附属工程施工时,全线分段进行半幅封闭施工,起点位于树林召镇北与G210线K22+920相接,终点至中和西镇毛卜拉孔兑东岸。

二、封闭施工时间:展旦召和昭昭镇范围内部分段落面层施工段落封闭时间为2018年6月1日至2018年6月30日。其他段落单向封闭时间为2018年5月18日至2018年8月25日。如该时间段内工程未完工,则道路封闭时间顺延至工程完工之日。

三、其他注意事项:封闭施工期间,施工段落双

向半幅通行,限速每小时20公里。请营运车辆沿黄一级公路(S24)绕行,其他过往车辆和沿线居民合理安排出行路线和时间,服从交通指挥管理,并按照指示标志绕行。

四、阻碍公路维修,致使公路维修不能正常进行,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚条例》第二十三条的规定进行处罚;造成严重损失且构成犯罪的,依法追究刑事责任。

达拉特旗人民政府  
2018年5月25日

# 达旗助听器



达旗助听器为回馈新老客户常年对本中心的大力支持:我店常年开展**免费**检查、验配、测听、保养、调试、优质服务及产品优惠促销活动。

价格适合老百姓消费!

温馨提示:助听器属国家二类医疗器械,不可盲目购买,应到专业的验配中心进行验配(假日无休)

安全用耳 保护听力

地址:达旗锡尼路老干部活动中心楼下 咨询热线:0477-5223567 15049874931